HAektpika KukAopata I - Oswpia - AVoelg

AdaoKwv: ApocdnovAog AvaoTaol0g

2022-02-04

1 Ofpa (2 pov.)

Y10 KOKA@HO (a) va BpeBolv N TGO 0T AKPA, TO PEVHA TTOL I SLAPPEEL Kat 1 LoXVE TIOL KATAVOAMVETAL OTNV QVTIOTAON
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Avon

ZeSUTA®VOLE TO KUKAWHA KOl KITAOTIOI0VE aploTepd Ko e€la tng 23.8 2.

17.4 Q 58.7 Q
VW VWA
ll 293.5V
11.7Q 23.8Q 28.1Q 74.2 Q +
S S S $ ©
415Q
VW
17.4Q 58.7 Q 3250Q
/MW VW VWA

2935V 75.7V

53.2 Q% 23.80Q %ll 20.4Q % (—: 532 Q % 2380Q %ll (D

3
C

2.33A

53.2 Q% 23.80 %l' 325 Q% o) zea %l' ros Q% ® 233A

KataAnyoupe og Stonpétn pevpatog émov [ = 1.07 A, V =254 Vkou P = 27.2 W.



2 Ofpa (4 pov.)

Zto kOkAwpa (b) va BpeBovv, to 10o80vapo Thevenin mov gaivetan ano ta A, B, to optio R mov av ouvdebel ota A, B
HTIOPEL VO AMOPPOPTOEL HEYIOTN LOYXD KAB®G Ko TOOT €IVOL 1] HEYLOTN 1OXVG.
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Tnv mnyn pevpaTog 5.2 A Vv KAVOLHE TNyT TAOTG KO €XOV}LE:
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Me xopfikn avéivon:
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Vrg =Vap =—(38425)1, + 771, =191.33 V
INa v Ry oPrvoupe Tig MNyEG, KAVOUHE OOTEPA TPLYWOVO KO KATOAT)YOULE

Ry =5879Q P, =1558W
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3 Ofpa (4 pov.)

Y10 KOKAwHA (€) va BpeBolv: o) n tdon VA, B) OAa tar KAGSIKG pedpaTa KaL ) N PyaSIKT 10X06 i kGBe oToryeio tov
KUKA®paTog. Attiodoyeiote av 10xVeL N Siatrpnon g woyvog. Aidoviar: V = 687/51° V, f = 520 Hz, k = 0.1.
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INoa f=520Hz, Z; = 3j21.9Q, Z, = —519.6 Q). Oétw eniong R, = 28.7 Q ko R, = 94.2 Q2.

Me koppikn avaivon:
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H pyadikn 10x0¢ yix k&Be otoryeio eivon S=V-I*6mov V 1 téon oTa Gkpa Tov Kot I o pedpa mov To Srappéet. To ov-
BoAo * dnAcvel ouluyég pyadiko. Ia oVvBeTeg avTioTaoelg Z ovel emiong (vopog Ohm) S = |f 12Z.E86 guidvoupe éva
TIVOKGKL OTI0L LTIOAOYL{OVE TNV PIyadIKT| 10XV KGO atotyeiov kabmg kot To aiyeBpikd dBpoiopa (Gpa epocov abpoilovpe
Hog BoAevel n kapteaiavn Hopen). Ilepipévouie 0TL 60T 10XL OCOLY 01 TTNYEG BA KATAVAADVETAL ATTO TIG AVTIOTACELG KO
Ba 1oyVeL 1 S pnon g 1oxvOC.



Avtiothoeig:

otoeio  pevpa  avtiotaon [2]  pyadikn wxdg [VA]

R, I, 28.7 89.03 + 40
R, I, 94.2 4293.1 + jO

L I, §21.9 0+ j67.91

c I, —419.6 0— j911.6
Y0voho 4382.1 — j843.7

Inyég:

otolelo  pedpa  Thon  pyadikn wox\g [VA]

|4 I 4 1198.4 — j167.6
1 kEVioa  Vy 3183.7 — j676.02
Y0voAo 4382.1 — j843.7

Onog mapatnpolpe, TPAYHATL, 0Tt SIVOUV 01 TNYEG KATAVOAMVETAL OTIG AVTIOTAOELG, APaA LOXVEL N S10Tpnon NG 1oX00G.
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